
SOCIOGRAM

Škola: SOCIOKLIMA DÔVERNÉ!
Dotazník: Sociálna klíma
Trieda: 8.E Školský rok: 2024 / 2025
Počet žiakov v 
triede:

10 Počet zapojených žiakov: 10

Dátum od: 10. 10. 2024 Dátum do: 10. 10. 2024

Sociogram školskej triedy je súčasťou dotazníka SOKL. Ide o grafické znázornenie vzájomných vzťahov v 
skupine/triede – pozitívne, negatívne, aspiračné. Umožňuje zorientovať sa v rozvrstvení triedy ako z hľadiska 
mikroskupín vo vnútri triedy, tak z hľadiska pozície žiakov v danej triede.

Žiaci majú možnosť v 2. časti dotazníka SOKL vybrať kliknutím zo zoznamu žiakov triedy 13N mená ku každej otázke, 
prípadne zvoliť voľbu ôikto. Každú otázku m?žu žiaci doplniť komentárom.

1( Kto vo vašej triede je tvojím najlepším kamarátom/kamarátkou) – kladný vzťah
2( Koho z triedy by si si za kamaráta/kamarátku nevybral) – negatívny vzťah
N( S kým z triedy by si sa prial/a kamarátiť, ale zatiaľ sa ti to nedarí) – aspiračný vzťah

K obvyklým otázkam na pozitívne a negatívne voľby sme pridali tretiu otázku – tzv. aspiračnú, ktorá m?že objasniť 
motív správania žiaka – získať pozornosť či priazeň/prijatie zvoleného žiaka, čo m?že manifestovať rozličným 
sp?sobom správania.

Sociogram znázorňuje ako dané voľby žiakom, tak ním získané voľby. Sú znázornené smerovou šípkou. Ak je v 
zadaní triedy udané pohlavie, potom je označenie žiakov i šípky vyznačené farebne Pchlapci modro, dievčatá 
červeno, iné – zeleno .

-rístup kGvýstupu R správe SOCIOxDAM majú preškolené osoby R eÔperti. Správa SOCIOxDAM je adresná PozR
načená VÉTEDôó(, je súčasťou výstupov modulu VEKAIL a so zistením sa zaobchádza v súlade s Etickým kLdeÔom 
SOCIOKLIMA.

-re prehľadnosť má každá z otázok samostatné znázornenie sociogramu.

Konkrétne prejavy správania, potreby žiakov a odporúčania pre optimalizáciu vzťahov v triede sú uvedené v 
-odrobnej diagnostike triedy a v Karte žiaka.

Káto správa bola automaticky generovaná programom SOCIOKLIMA – kompleÔná onRline diagnostika školských 
tried.
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Tab. č. 1P rehľdav zťoaľýzcpľ fehnhehipíž kíajýz z vaihs ujKfíih
Priateľský vzťah – vzájomná pozitívna voľba medzi dvoma jedincami
Nepriateľský vzťah – vzájomná negatívna voľba medzi dvoma jedincami.
Hviezda, vodca – dostáva predovšetkým pozitívne voľby.
Opozičný vodca – osoba s druhým najvyšším počtom pozitívnych volieb Pzáleží aj na vzťahu s vodcom .
"Čierna ovca" – dostáva predovšetkým negatívne voľby.
"Šedá myš" – osoba rozdávajúca voľby, ktorá ale sama žiadne voľby nedostáva.
"Ježko" – rozdáva predovšetkým negatívne voľby.
Izolát – osoba, ktorá nedáva ani nedostáva žiadne voľby.
Kľučka – skupina účastníkov, ktorí majú medzi sebou obojstranný vzťah sympatie.
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Gean č. 1 SOCIOGRAMP tšý zý zamhs šeíhvh sh šzýsžl iasáhfmžl jalae/šýl?jalae/šjýK– 2 jáavic zťšaľ

N



Gean č. y SOCIOGRAMP týľý ť šeíhvg bg uí uí ťa jalae/ša?jalae/šjK ihzgbeaá– 2 ih3ašžzig zťšaľ
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Gean č. , SOCIOGRAMP S jcl ť šeíhvg bg uí ua feíaá?a jalae/šío; aáh ťašíad ua ší šý ihvaež– 2 aufíeačic zťoaľ
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